

Уважаемые друзья!

Поздравляю Вас с открытием Всероссийской студенческой олимпиады по логопедии «Логопедия: The BEST – Созидание и Талант. Имидж и Амплуа. Личность и Профессионал». Сюда, в Сочи, приехали лучшие — победители вузовских отборочных этапов олимпиады из 18 городов Российской Федерации. Организатором Всероссийской студенческой олимпиады является ФГБОУ ВО «Сочинский государственный университет» - опорный университет Краснодарского края. Всероссийский этап Всероссийской олимпиады студентов образовательных организаций высшего образования на 2017-2018 учебный год утвержден Министерством образования и науки Российской Федерации.

Уверена, что за состязаниями будут с большим вниманием следить студенты и преподаватели Сочинского государственного университета, на базе которого и проводится в нынешнем году Всероссийская студенческая олимпиада по логопедии.

Всероссийская студенческая Олимпиада направлена на совершенствование профессиональной подготовки и активизацию научно-образовательного, личностного и творческого потенциала студентов в области логопедии, популяризацию олимпиадного движения, расширение делового партнерства и взаимодействия между вузами-участниками Олимпиады.

Сочинский государственный университет с большой радостью принимает вас в своих стенах. Вы — интеллектуальный потенциал нашей страны. И мы горды тем, что нам выпала честь принять у себя будущий цвет российской логопедии.

Участие в этих интеллектуальных соревнованиях — не только большая честь, но и большая ответственность для каждого из вас, представляющих свой вуз, свой регион. Уверена, что стремление реализовать себя в той или иной области интеллектуальной и творческой деятельности, научных исследованиях позволит вам быть востребованными обществом, а ваш успех будет способствовать повышению конкурентоспособности российского образования.

Сегодня, с большим уважением, преклонив голову, хочется вспомнить высоких профессионалов, основоположников отечественной логопедии, которых уже нет с нами: Власову Наталию Александровну, Доброгаева Сергея Мартьяновича, Ипполитову Анастасию Гавриловну, Левину Розу Евгеньевну, Ляпидевского Сергея Семеновича, Орфинскую Веру Константиновну, Правдину Веру Владимировну, Рау Федора Федоровича,

Трауготт Наталию Николаевну, Фельдберг Давида Владимировича, Хватцева Михаила Ефимовича.

Дорогие друзья!

Участие в олимпиаде — это одно из испытаний в вашей жизни, которое подведет итог тому, чему вы научились. Сегодня в век высоких технологий иметь хорошие знания и полезно, и престижно, и поэтому ум, а не деньги открывают пути человеку. Пусть это интеллектуальное соревнование станет важным событием для каждого из вас, а ваши умения, навыки, сила воли помогут успешно преодолеть этот рубеж.

Выражаю слова благодарности наставникам студенческих талантов за самоотверженный труд, веру в своих воспитанников, поддержку в гражданском становлении личности.

Уверена, каждый из вас достоин победы! Поэтому, какие бы результаты вы ни показали, работа, проделанная вами до этой олимпиады, уже заслуживает самого искреннего уважения. Я желаю вам достойно выступить на соревнованиях, продемонстрировать все свои знания и представить свой вуз с самой лучшей стороны. Желаю участникам Всероссийской студенческой олимпиады по логопедии творческих успехов, ярких побед, интересных встреч!

Успехов, друзья!